MOCKOBCKUN ®U3NKO-TEXHUYECKU NHCTUTYT
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BnaHnk 3apanuns gonxer bbiTh BnoxeH B pat
Pabotbl bes BnoxeHHoro 3agaHuns He nposepalOTCA.

. [3 banna] Haiigure KommyecTBO BOCBMHU3HAYHLIX YMCell, IIpou3Beenue mudp KaxKJI0ro U3 KOTOPBIX
pasHo 16875. OTBeT HEOOXOUMO NPEJCTABUTL B BHJIE IEJIOT0 YHUCIA.

. [5 6annos] Pemmnre ypasnenue cos 7z + cos 3z — /2 cos 10z = sin 7z + sin 3z.

. [5 6annos] Pemmnre cucremy ypaBnenuit

lgy
z4 lg(—
(5)" - oo
2% —ry—1z° -4z -8y = 0.
. [5 bannoe] Cepa c nearpom O Buucana B TpEXTpaHHBIA yroJ ¢ BepiIMHOil S U Kacaercs ero rpaxeit
B Toukax K, L, M (Bce miockue yribl TpéxrpaHHoro yria pasuuunbi). Haiinure yron KSO wu
IJIONIAIb CeYeHHs JaHHOIO TPEXIPaHHOro yria IutockocTbio K LM, ecim u3BecTHO, YTO MUIONIAIN

cedeHHil TPEXIPAHHOIO yIvla IUIOCKOCTSMH, KACAIOIMMHCS cepbl U IepIeHUKY/IAPHBIMA IIPSIMOii
SO, paBubl 4 1 9.

[5 6annoe] Haitmure Bce 3HaYenus mapaMeTrpa a, IpH KOTOPBIX CHCTEMa
lz—6—y|+|z—6+y| =12,
(lz] = 6)2 + (ly] —8)*=a

MMEeT POBHO J[BA PEILICHHS.

. [6 bannos] a) /IBe okpyzxHocTH OpuHAKOBOrO pamuyca 13 nepecekaiores B Toukax A n B. Ha nepsoit
OKpy»kHOCTH BhibpaHa To4ka C, a Ha BTopoit — Touka D. Oka3asock, 4To Touka B JIeXKHUT Ha OTpe3Ke
CD,a ZCAD = 90°. Ha nepuengukynsape k C'D, npoxoasmem yepe3 Touky B, Bpibpana Touka F'
tak, 4ro BF = BD (toukn A u F pacnosoxensl 1o pasible croponbl ot npsmoit CD). Haitaure
muHy orpeska CF.

6) Ilycrs mononuurensuo usBectHo, yro BC = 10. Haitaure miomaap Tpeyronbanka ACFE.

. [6 6annos] Haiizure KosmyecTBo nap uesbix uucesn (z,y), yA0BIETBOPSAIONMX CHCTEME HEPABEHCTB

y=>3"+4-3%
y<8+ (3% -1)z

OtBer n0J2KeH OBITH NIPEJICTAB/IEH B BHJE ajrebpandeckoil cyMMbl He Dosiee IByX CilaraeMslX.
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